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Z A P I S N I K 
 
 

 20. sjednice Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine 
održane 11.07. 2000.  

 
 
Sjednica je počela u 10,30. 
Sjednicom je predsjedavao Drago Ljubičić, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne 
skupštine Bosne i Hercegovine. 
Na sjednici Doma bilo je 10 izaslanika.  
Svoj izostanak opravdali su Ristan Ristić, Izet žigić i Ivo Živković.  
Nakon što je utvrdio da ima kvorum, predsjedatelj je predložio sljedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Verificiranje mandata izaslaniku iz reda Hrvatskog naroda; 
2. Prijedlog poslovnika Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH; 
3. Izaslanička pitanja i inicijative 
 
 
U raspravi su sudjelovali Đoko Pajić i Avdo Čampara. 
Izaslanik Đoko Pajić je predložio da se u dnevni red uvrsti Prijedlog rezolucuje o 
zaštiti temeljnih ljudskih prava i sloboda građana iz područja izbornih prava. 
 
Nakon rasprave glasovalo se o prijedlogu koji je dao Đoko Pajić. 
Za uvrštanje Prijedloga rezolucije u dnevni red 7 izaslanika je bilo za a 4 izaslanika 
protiv.   
 
Budući da Prijedlog rezolucije nije uvršten u dnevni red jer nije dobio potrebit broj 
glasova iz reda Bošnjačkog naroda glasovalo se o predloženom dnevnom redu. 
 
Dnevni red je usvojen sa 10 glasova za i jednim suzdržanim glasom 
 
 
AD.1. Verificiranje mandata izaslaniku iz reda Hrvatskog naroda 
 
Izaslaniku iz reda Hrvatskog naroda, Ivanu Maduniću verificiran je mandat. Izaslanik 
Ivan Madunić  je dao prisegu. 
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AD.2. Prijedlog Poslovnika Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH 
 
U raspravi su sudjelovali Zoran Marić, Đoko Pajić, Momir Malić, Šefik Džaferović, 
Avdo Čampara, Vladimir Šoljić, Ivan Madunić, Vinko Zorić i Mugdim Herceg. 
 
Poslovnik Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH je usvojen jednoglasno uz 
Zaključak da se prije objavljivanja Poslovnik dostavi svim izaslanicima na njihovom 
jeziku, a izaslanici će u roku od sedam dana dostaviti jezične primjedbe. Nakon što 
predsjedatelj i dva zamjenika predsjedatelja svojim potpisom potvrde istovjetnost 
prevoda Poslovnik će biti objavljen.  
 
 
AD.3. Izaslanička pitanja i inicijative 
  
Izaslaničkih pitanja i inicijativa nije bilo. 
 
 
 
Sjednica je završena u 12.10. 
Magnetofonski snimak čini sastavni dio Zapisnika. 
 
 
 
 
                                                                             PREDSJEDATELJ 
                                                                             DOMA NARODA 
                                                                             Drago Ljubičić v.r.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


